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Ha3BaTb ypaBHeHUA:

14-y; 1
5(x-1) +4(7-x) =0}
0,5y +4,5 y-7;
14-x =5




* Y10 3HAYNT peLunTb
4 ypaBHeHue?
4% FlBNAeTCcA N KOpHEM

\;ypaBHeHMﬂ
5=10 yucno 4? Yucno 2?




PaccMmoTpum 3agavy

¢ N3 ropogoB A U B, paccTtoaHue mexay
7} KoTopbiMU 500KM, HABCTPEYY APYr Apyr
)| BbILLY ABa Noe3aa, KaXabih co cBOeMn
CKOpOCTbI0. U3BECTHO, YTO NepBbLIN

peTUnmnce.
T noe3agoB?




CocTaBUM MaTeMaTUYECKYHO
Moaenb.

o X KM/Yyac —cKkopocTb 1
noesna

* Y KM /4ac — CKOpOCTb
BTOpOro noesaa.

e 5X+3Y=500MoxHo nu
3TO Ha3BaTb YpaBHEeHMEM?

e Yem OHO oTnNUYyaeTcs ot
npeabiaywmx?




YpaBHeHUe BUAa

axX + By +C = 0 Ha3bIBako
NIMHEUHbIM C ABYMS
nepemMeHHbIMU.

a, B — KO3 PpunLmneHTbl; C |
— CBOOOOHBLIN YlIeH.




PelwnTb ypaBHeHuUe

e 3HAQYUT HANTW Nnapy 4ucen (x;y),
yAOBETBOPAIOLLYIO AaHHOMY
paBEeHCTBY, TO eCTb oOpallaeT
AaHHOE ypaBHEHWEe B BEepHoOe
paBeHCTBO.

e 5x+3y =500

* Ecnnx=40,y=100, TO5 *40 +
3*¥100 =500

o (40; 100) -
pelwleHne OaHHOro ypaBHeHUS.




YpaeHeHusi ¢ deyMsi nepeMeHHbIMU
obsiadarom makumu Xe
ceoucmeamMu, Kak U ypaeHeHUsl C
OOHOU nepeMeHHoU.

1. Ecnu e ypaesHeHUU nepeHecmu
J1l060U 4YreH u3 oOHOU Yacmu 8
apyayro, U3MeHUe8 e20 3HaK, mo

nosiy4yumcs ypaeHeHue,
paeHocusibHOoe OaHHOMY.

Ecnu ob6be 4Yacmu ypasHeHUsi
YMHOXUMb UJTU pa3oesiumb Ha
OOHO U MO XXe (He pasHoe HYIII),
mo  fosiydumcsi  ypaeHeHue,
paeHoCcuUsIbHOEe OaHHOMY.




Mpumep 1 MsoGpasuns peimern IuHeHROT0 YPABHRHS ¢
IBYME TIEPENEREBIMI ¥ + § = § = 0 T04KaMH B ROOAMHATHOM 110-
cxoeni X0y,

Pemes e, [lonfepén HeckONbKO DEIERMI SAIAHHON YPABHE:
i, 7., HECKOTbKO MAp YHCeN, KOTOPBIe YAOBIETBODAIOT ypaBHe:

amio: (3; 0), (25 1), (13 2) (05 3) (<23 9)

Tocrpomt 3 koopmusansoft maockocns x0y toukm A(3; 0), B(2; 1),
0(1; 2), D(0; 3), B(-2; 5) (puc. 28). Obpanire BRmMAHHE: Bee HTH NATh
104¢K 1EHAT KA OTHOM mpANOIR [, IOBETEM ¢e.
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IIpumep 2. [TocTpouts rpadux ypasaenus 3x — 2y + 6 = 0. \
)

77 Pemenue. IlogfepéM HECKOMBKO pele- =
HUY 33JJaHHOI'0 YPABHEHUS:
9 Qj 1) (0; 3); B camom zexne, ecmu x =0, y = 3, ‘
co/y 703°0-2-3+ 6 =0 — BepHOE PaBEHCTBO
q’\\: (B ypaBHenue 3x — 2y + 6 = 0 MBI moxcTaBY-
6";/ nu 3Havenus x = 0, y = 3);
2 2) (-2; 0); meiicTBuTeNBHO, €CAU X = —2,
3)/ y=0,m103(-2)-2:0+ 6 =0 — BepHOE
PaBeHCTBO; |
3)(2;6);ecmux=2,y=6,7103:2-2:6+6=
Y ‘72/ = (0 — BepHOe paBeHCTBO; .\
M4 /O 2418 gy(4;9);ecmmx=4,y=9,7034-2.9+ )

- +6 = 0 — BepHOe paBeHCTBO.
[ fogt Pisi. 2 ITocrpoum Toukwm (0; 3), (=2; 0), (2; 6), (4; 9) |

i Ha KoopauHATHOM miockocTu xOy. Ouu je-
KT HAa OJHOM HPAMOM, mpoBexéM eé (puc. 29). dra mpaMasg u ecrb

3 rpauk ypaBHeHus 3x — 2y + 6 = 0. @
9 -3 , \ g Q L




AFIropMTM NOCTPOEHUs rpaduka
ypaBHeHUsA ax+By+C =0

e 1.MNMpupaTb nepeMeHHOU X
3Ha4veHue paBHoe 0; HanTn
3HayeHuey.

* 2. TlpnaaTb NnepemMeHHON X eLle

Kakoe — TO 3Ha4eHMe M CHOBa
HaxooAaTy.

° (MOXHO Yy NpUpaBHATb 0 U HANTU
3HavYeHue x)

e 3.loCcTpOUTL TOUYKU HA




NTak:

* YTo TaKkoe ypaBHEeHUe C ABYyMS
nepemMeHHbIMN?

Y10 3HAYUT peLlInTb JIMHENHOoe
ypaBHeHue ¢ ABymMA
nepeMeHHbIMn?

 Yto ABnaeTca rpacpukom
FIUHEUHOro ypaBHeHusA?

o Kak noctpoutb rpadpouk?




[locTpouTL NO anropuTmy.

»ax+2y-4=0




[lomalliHee 3agaHue
[Maparpad 7 oo 4 npumepa
7.12,7.14, 7.16(0)

CIACUBO 3A YPOK'!




